

ЗВІТ
начальника служби у справах дітей та сім'ї Великодимерської
селищної ради Броварського району Київської області
про роботу за 2023 рік

Служба у справах дітей та сім'ї Великодимерської селищної ради (далі - Служба) є структурним підрозділом виконавчого комітету Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області. Відповідно до статті 4 Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей» штатний розпис Служби становить 8 посад (один працівник на одну тисячу дитячого населення громади), фактично працює 6 спеціалістів.

Основними завданнями, які виконує Служба, є реалізація в Великодимерській територіальній громаді державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчинення дітьми правопорушень.

Відповідно до покладених завдань, Службою здійснюється забезпечення організації діяльності Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Великодимерської селищної ради. Протягом 2023 року проведено 28 засідань Комісії з питань захисту прав дитини, розглянуто 128 питань, а саме:

- надання висновку про доцільність позбавлення батьківських прав -18;
- надання висновку про відібрання дітей без позбавлення батьківських прав -1;
- про негайне відібрання дитини/дітей у зв'язку з загрозою їх життю та здоров'ю - 3;
- надання висновку про визначення місця проживання дітей - 4;
- надання рішення органу опіки та піклування про визначення місця проживання дітей - 1;
- надання дозволу на укладення договору дарування рухомого та нерухомого майна - 12;
- надання дозволу на укладення договору купівлі-продажу рухомого та нерухомого майна - 3;
- надання дозволу на укладення договору оренди - 2;
- продовження терміну перебування дітей в закладі - 4 ;
- затвердження індивідуальних планів відносно дітей - 10;
- надання дозволу на видачу свідоцтва про право власності в спільному майні подружжя- 1;
- призначення опікуна/піклувальника над дитиною-сиротою та дитиною, позбавленою батьківського піклування - 4;
- призначення опікуна над майном дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - 3;
- надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок військових дій та збройних конфліктів - 45;

- про надання дозволу на реєстрацію/перереєстрацію транспортного засобу 3;
- про влаштування дій в заклад – 6;
- про погодження призначення опіки над дитиною, позбавленою батьківського піклування – 1;
- про надання дозволу на реєстрацію місця проживання дитини – 3;
- про розгляд висновку про стан утримання, навчання та виховання дитини, позбавленої батьківського піклування – 1;
- про надання рекомендацій – 2;
- про захист прав та інтересів дітей – 2;
- про проведення профілактичної бесіди з дитиною, позбавленою батьківського піклування – 1;
- про стан утримання, навчання та виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування -1.

За рішенням Комісії підготовлено та подано на затвердження виконавчого комітету 108 проєктів рішень щодо соціального захисту дітей, подано 5 позовних заяв органу опіки та піклування в особі виконавчого комітету Великодимерської селищної ради про позбавлення батьків батьківських прав відносно дітей до Броварського міськрайонного суду Київської області, 1 позовну заяву про позбавлення батьків батьківських прав відносно дитини до Жовтневого районного суду м. Запоріжжя, 1 позовну заяву до Глухівського міськрайонного суду Сумської області, 1 позовна заява про відібрання дітей без позбавлення батьківських прав, 1 заява про встановлення факту родинних відносин, здійснено повернення 2 дітей в біологічні сім'ї або сім'ї родичів, влаштовано в сімейні форми виховання 10 дітей - сиріт, позбавлених батьківського піклування, 1 дитину – в КЗ КОР «Спеціалізований будинок дитини м. Біла Церква», 4 дітей на тимчасове влаштування в сім'ю патронатного вихователя.

Службою забезпечується комплекс заходів щодо своєчасного виявлення дітей, які залишилися без батьківського піклування, надання їм відповідного статусу, влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім'ї громадян України з дотриманням пріоритету сімейного виховання, забезпечення дотримання вимог законодавства щодо встановлення опіки та піклування над дітьми. Упродовж 2023 року встановлено статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 20-м дітям (у 2022 році – 11-м дітям), 14 дітей влаштовано під опіку/піклування, у 2022 році – 10 дітям. 1 дитину влаштовано в прийомну сім'ю, 2 дітей зараховано до професійно-технічних, або вищих навчальних закладів, 4 дітей тимчасово влаштовано в сім'ї родичів/знайомих.

На території Великодимерської громади функціонує 5 прийомних родин Паламаренко, Юрченко-Зінь, Афоніни, Юрченко та Мірко в яких виховуються 14 дітей. 3 з яких у зв'язку з військовими діями в Україні евакуйовані за кордон (на вихованні перебуває 10 дітей).

Станом на 01.01.2024 на первинному обліку служби у справах дітей та сім'ї Великодимерської селищної ради перебуває 89 дитина, з них 27 дітей - сиріт та 54 дитини, позбавлені батьківського піклування, дітей, які залишилися без батьківського піклування - 8. Під опікою, піклуванням перебувають – 54 дитини, в прийомній сім'ї – 6, в дитячих будинках сімейного типу – 6, в сім'ї

патронатного вихователя – 4 дітей, навчаються та проживають у професійно-технічних, вищих навчальних закладах - 4, в Дарницькому дитячому будинку інтернат - 1, КЗКОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква» - 1, КЗКОР «Трипільський навчально реабілітаційний центр» - 2, Білоцерківський дитячий будинок-інтернат – 1, в дитячому соціально-реабілітаційному центрі «Сонячне світло» (с. Требухів) наразі евакуйований з дітьми до Швейцарії) – 2, тимчасово влаштовані в сім'ї родичів/знайомих – 4 дітей (троє з яких є сімейною групою). Загалом сімейними формами виховання охоплено 81,5% дітей з підоблікової категорії.

За звітний період з обліку було знято 15 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у зв'язку з:

- досягненням повноліття -11;
- поверненням дитини на виховання до батьків або одного з них -1;
- визнанням батьківства - 1;
- усиновленням дитини - 2.

Службою здійснюється облік 15 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються під опікою/піклуванням та прибули з інших територій і проживають в населених пунктах Великодимерської громади.

З метою дотримання прав та законних інтересів дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування, контролю за умовами утримання, проживання, навчання та виховання дітей в сім'ях опікунів/піклувальників та прийомних родин проведено 71 виїзд за місцем проживання дітей. Також прийнято та сформовано 48 звітів опікунів/піклувальників про стан утримання, навчання та виховання дітей.

Здійснюється службою нагляд за умовами проживання і виховання 15 усиновлених дітей, які проживають на території громади.

На обліку в службі перебуває 45 дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, за звітний період на облік взято 44 дитини.

Важливу роль займає робота, пов'язана з поліпшенням становища дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Службою вживаються заходи із виявлення, обліку та організації соціального захисту дітей даної категорії.

За звітний період виявлено та взято на облік 7 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Загалом на обліку в службі перебуває 22 дитини вказаної категорії (14 сімей) з них.

Працівниками служби регулярно проводиться відвідування таких сімей. Протягом 2023 року спеціалісти відвідали 14 сімей з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги, з порушенням прав дітей та безвідповідальним ставленням батьків до виконання батьківських обов'язків, про що складено відповідні акти.

Протягом 2023 року 5 дітей було негайно відібрано у батьків у зв'язку з загрозою їх життю і здоров'ю. Підготовлено та подано до суду 7 позовних заяв органу опіки та піклування про позбавлення батьківських прав та стягнення аліментів по відношенню до 11 дітей за матеріалами Служби та 1 позовну заяву органу опіки та піклування про відібрання без позбавлення батьківських прав відносно 3 дітей. Судом прийнято рішення та задоволено позовні вимоги органу опіки та піклування по 2 справам. По решті тривають судові розгляди.

Проведено 1 засідання координаційної ради з питань гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми виконавчого комітеті Великодимерської селищної ради.

Також було проведено 10 засідань Комісії міждисциплінарної команди на яких розглядалися питання про взяття/зняття з обліку дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, а також розроблення 140 індивідуальних планів соціального захисту дітей залишених без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Захист житлових прав – одне із пріоритетних напрямків у сфері соціального захисту дітей. Із 81 дитини, вказаної категорії, мають житло на праві власності – 7, на праві користування – 56, не мають житла – 18.

Службою проводиться робота щодо забезпечення своєчасного взяття дітей зазначеної категорії на квартирний облік. За звітний період Службою подано 5 клопотань про постановку дітей на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Станом на кінець 2023 року на квартирному обліку перебуває 5 дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 16 до 18 років та 12 осіб з числа дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 18 до 23 років, 2 особи з числа дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 23 до 35 років.

Протягом 2023 року з метою профілактики злочинності, попередження негативних проявів, профілактики домашнього насильства та суїциду в дитячому та молодіжному середовищі проводились профілактичні заходи спільно з представниками Поліції для здобувачів освіти загальноосвітніх закладів та спільні цільові вечірні рейди на території старостинських округів та смт Велика Димерка, а також відвідано сім'ї опікунів/піклувальників в яких на утриманні перебувають діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, сім'ї в яких виховуються діти, які опинилися в складних життєвих обставинах. За звітний період проведено 9 спільних профілактичних цільових вечірніх рейдів, обстежено умови проживання дітей та складено 12 відповідних акти. Було виявлено 2 родини в яких на вихованні перебуває 3 дітей, яких взято на облік дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Також були виявлені неповнолітні діти, які розпивали спиртні напої та курили тютюнові вироби у місцях де це заборонено законом. Інспекторами сектору ювенальної превенції відділу превенції Броварського РУП ГУНП в Київській області було складено 5 протоколів про адміністративні правопорушення за ст. ст. 175¹ ч. 1 (3 протоколи), 178, 184 ч. 3 КУпАП.

З неповнолітніми та їх батьками, або особами які їх замінюють проведені профілактичні бесіди щодо ведення здорового способу життя, щодо належного виконання батьківських обов'язків та попереджено про адміністративну відповідальність за невиконання батьківських обов'язків.

Під час проведення рейду не було виявлено бездоглядних дітей та сімей, де існує загроза життю та здоров'ю дітей. Приділена особлива увага на перебування малолітніх дітей без супроводу батьків у громадських місцях у вечірній час.

Протягом 2023 року проведена робота щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей, в тому числі дітей, які потребують особливої соціальної уваги

та підтримки. Загальна кількість охоплених оздоровленням та відпочинком дітей Великодимерської громади в 2023 році – 66 осіб, які були оздоровлені в ДПУ "МДЦ "Артек" (Закарпатська область), ДПУ "МДЦ "Артек" (м. Київ, Пуща - Водиця), діти військовослужбовців у Чеській Республіці та Туреччині. Забезпечено підбір та направлення дітей на оздоровлення та відпочинок через службу у справах дітей та сім'ї Київської обласної військової адміністрації. Вперше в 2023 році 10 дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування відпочивали в Федеративній Республіці Німеччина (м. Райнсберг).

Надано консультацію 3 громадянам, підготовлено пакет документів та направлено до Київського обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, для проходження курсів потенційних опікунів/піклувальників.

За звітний період службою у справах дітей та сім'ї виготовлено та видано 63 посвідчень батьків багатодітної сім'ї (довідки - 2), 95 посвідчення дитини з багатодітної сім'ї (довідки - 40). Станом на 01.01.2024 року на обліку перебуває 367 багатодітних сімей, в них виховується 1263 дитини. Наразі впроваджується електронна система «Реєстр посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї».

Проводилась робота щодо розгляду клопотань вищих навчальних закладів освіти стосовно відрахування неповнолітніх студентів. Протягом 2023 року служба отримала 5 клопотань від навчальних закладів на відрахування та надано 5 погоджень.

Також проводилась робота щодо розгляду 25 клопотань з навчальних закладів освіти Великодимерської селищної територіальної громади стосовно пропусків уроків дітьми без поважних причин, а також дітей, які на початку повномасштабного вторгнення рф евакуювалися за кордон і не виходили на навчання за індивідуальною (сімейною) формою. З батьками дітей було проведено профілактичні бесіди стосовно того, що вони зобов'язані забезпечити здобуття дитиною повної загальної середньої освіти, так як це передбачено ст. 150 Сімейного кодексу України та попереджено про адміністративну відповідальність за неналежне виконання батьківських обов'язків.

З Броварського районного управління поліції надійшло 14 повідомлень про вчинення домашнього насильства відносно дітей, або в присутності дітей. Службою опрацьовані дані матеріали, обстежено умови проживання дітей, складені відповідні акти та проведені профілактичні бесіди з батьками щодо недопущення в подальшому таких випадків.

Протягом 2023 року отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім'ї Великодимерської селищної ради 1198 листів за напрямом діяльності та підготовлено 855 листів в межах компетенції Служби.

За звітний період підготовлено 135 розпорядчих актів:

- 135 рішення виконавчого комітету Великодимерської селищної ради.

Протягом 2023 року підготовлено 170 наказів з основної діяльності служби та 31 з кадрових питань.

Протягом звітнього періоду начальником та спеціалістами Служби здійснювався прийом громадян та надавалися консультації з питань правового

та соціального захисту дітей, встановлення опіки та піклування, тимчасового влаштування дітей, видачі посвідчень батьків багатодітної сім'ї, посвідчень дитини з багатодітної сім'ї, продовження терміну дії посвідчень та вклеєння фотокарток в посвідчення по досягненню дитини 14-ти річного віку. Також, надавалася роз'яснювальна та консультативна допомога опікунам, прийомним батькам та батькам-вихователям щодо виховання дітей.

Під час особистого прийому громадян, з дітьми та їх батьками проводились профілактично-роз'яснювальні бесіди. порушувалися питання неприпустимості жорстокого поводження з дітьми та порушення їх прав.

Працівники служби у справах дітей займаються підготовкою матеріалів щодо захисту прав та інтересів дітей, а також приймали безпосередню участь у судових справах. За участю представників служби в судах загальної юрисдикції представлені права дітей у минулому році у 96 судових засіданнях по справах цивільного та кримінального характеру.

Спеціалістом - бухгалтером I категорії Служби у справах дітей та сім'ї здійснювалось ведення бухгалтерського обліку та звітності. Складались кошториси витрат та плани асигнувань на утримання Служби. Сформовані бюджетні запити, підготовлені проекти паспортів бюджетних програм на відповідний рік. Здійснювалось нарахування та виплата заробітної плати, відпускних, премії, матеріальної допомоги та інше. Дотримувались бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобов'язань, своєчасного подання на реєстрацію таких зобов'язань, здійснення платежів відповідно до взятих бюджетних зобов'язань, достовірного та у повному обсязі відображення операцій у бухгалтерському обліку та звітності. Проводився облік розрахунків з кредиторами відповідно до укладених договорів. Проведена інвентаризація майна, нарахування зносу на основні засоби, списання малоцінних швидкозношуваних предметів згідно актів, ведення позабалансового обліку. Протягом звітного періоду складалась і подавалась місячна, квартальна, річна бюджетна та фінансова звітність з виконання місцевого бюджету до Державної казначейської служби України. Здійснювалось подання звітів до Управління фінансів Великодимерської селищної ради, Пенсійного фонду, Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності. Виконувалась робота з комп'ютерними програмами ІПК «Місцевий бюджет», «М.Е.Док», СДО Казначейство, Є-звітність.

Здійснюється кадрова робота в службі. Щомісячно готується табель робочого часу працівників. Звітування щодо статистичних даних посадових осіб, подання на преміювання, ведення особових справ працівників. Відправлена сканована інформація по трудовим книжкам працівників служби до Пенсійного фонду України.

Посадовими особами служби проводилась робота щодо подання е-деклараций у визначеним законодавством терміни.

Дітям Великодимерської селищної територіальної громади віком від 1 до 6 років були надані фруктові пюре.

За підтримки Благодійних Організацій «Всім серцем з Україною», 130 дітям з особливими потребами, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям, які опинилися в складних життєвих обставинах, багатодітним

сім'ям надавалася гуманітарна допомога у виді продуктивних наборів, пледів, засобів гігієни, рюкзаків та канцелярії.

За підтримки Благодійних Організацій «Лікарі без кордонів» багатодітним сім'ям надавалася допомога у виді гігієнічних наборів, ковдр та солодощів.

Благодійною Організацією «Всім серцем з Україною» було сплачено заборгованість за електропостачання (відключено за борги) родині, яка опинилася в складних життєвих обставинах (одинокі мати виховує 1 дитину).

Благодійною організацією «Надія та житло для дітей» надано допомогу родині ВПО в якій виховується дитина, яка залишилася без батьківського піклування у виді фінансової допомоги, психологічної та речей побутової необхідності. Також, за підтримки Великодимерської селищної ради родині були надані дрова, оскільки опалення в будинку здійснюється лише за допомогою груби.

За підтримки Броварської районної державної адміністрації в Палаці творчості дітей та юнацтва в м. Бровари до Дня Святого Миколая 9 дітей нашої громади, батьки яких загинули захищаючи Україну відвідали інтерактивне дійство за участі казкових героїв, приймали участь в конкурсах та отримали солодкі подарунки.

Багатодітним родинам Великодимерської громади у яких пошкоджене житло надавалася допомога у виді гігієнічних наборів та посуду.

Діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, діти, які опинилися в складних життєвих обставинах писали листи Святому Миколаю в яких просили подарунки та перемоги Україні. Тому за підтримки БО «Всім серцем з Україною» та ТОВ «Кока-Кола», Службою проведено зустріч Святого Миколая з дітьми де вони приймали участь в різноманітних розвагах, отримали гарний настрій та свої бажані подарунки це теплий одяг, взуття, іграшки, набори для творчості, мобільні телефони, плазмовий телевізор, санчата, солодощі та солодкі напої. Між дітками проводився розіграш і 4 з них отримали в подарунок ще й хом'ячків. До тих діток, які не мали змоги бути присутніми на даному заході Святий Миколай завітав до їх домівок де і вручив подарунки.

З метою проведення інформаційно – рекламних кампаній щодо соціального захисту дітей, профілактики правопорушень, дитячої злочинності, соціального сирітства, запобіганню та протидії домашньому насильству, запобіганню випадкам дискримінації за ознакою статі, в рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства», відповідальності за продаж алкоголю та тютюнових виробів особам до 18 років, кібербулінгу, дитячого суїциду, протидії торгівлі людьми, створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, патронату та ін. на офіційній сторінці Служби у Facebook було висвітлено 37 інформаційних матеріалів, подавалася інформація в місцеву газету.

Протягом звітного періоду працівники Служби приймали участь у робочих нарадах, засіданнях комісій, координаційних радах.

З метою забезпечення належної трудової дисципліни, недопущення фактів порушення вимог правил етичної поведінки, запобігання та протидії корупції, постійно зверталась увага посадових осіб Служби на дотримання ними вимог антикорупційного законодавства.

Посадовими особами служби у справах дітей та сім'ї постійно проводиться робота щодо вивчення законодавства України та нормативно-правових документів, які регламентують роботу Служби.

Начальник служби



Оксана ЛЕОНЕНКО